



确保换届风气清明清正清新

——做好区县、乡镇领导班子换届工作系列谈



换届风气是政治生态的风向标和晴雨表,是对管党治党成效的集中检验。做好换届工作,必须旗帜鲜明坚持和加强党的全面领导,严明换届纪律,以严的要求、严的标准、严的措施保证换届顺利开展,使换届过程成为弘扬新风正气、持续营造良好政治生态的过程。

做好换届工作,是巩固拓展全面从严治党成果的重要举措。近年来,市委坚决落实

全面从严治党战略部署,坚持抓思想从严、监督从严、执纪从严、治吏从严、作风从严、反腐从严,全市政治生态持续向好,干部群众精神状态积极向上。营造良好政治生态是一个不断积累、不断完善、不断深化的过程,必须持之以恒,久久为功。换届是干部调整的集中期,也往往是选人用人不正之风的易发多发期。如果换届风气不抓好,一旦出现问题,就会对政治生态造成破坏,甚至损害党的威信和形象。各级党委要从一开始就把正风肃纪牢牢抓在手上,把换届风气监督与换届工作一同谋划、一同部署、一同落实,以零容忍的态度、坚决果断的措施狠刹歪邪风气,保证换届风清气正。(下转第三版)

把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上

李克强在全国深化“放管服”改革着力培育和激发市场主体活力电视电话会议上强调

培育壮大市场主体 激发市场活力和社会创造力 持续推动我国经济稳中加固稳中向好

新华社北京6月2日电 6月2日,国务院召开全国深化“放管服”改革着力培育和激发市场主体活力电视电话会议。中共中央政治局常委、国务院总理李克强发表重要讲话。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正主持会议。国务院副总理孙春兰、胡春华、刘鹤,国务委员魏凤和、王勇、肖捷、赵克志出席会议。

李克强说,去年面对多重严重冲击,我们统筹推进疫情防控和经济社会发展,直面市场主体需求,创新实施宏观政策,推进简政放权、放管结合、优化服务改革,助企纾困与激发活力并举,对稳就业和经济基本盘形成有力支撑。今年我国经济总体延续稳定恢复态势。当前国内外

环境依然复杂严峻,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,落实立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展的要求,继续围绕市场主体关切,有效实施财政、金融、就业等宏观政策,把宏观与微观紧密联系起来,深化“放管服”等重点改革,助力市场主体进一步恢复元气、增强经济发展动力,保持经济运行在合理区间,为今后发展打下坚实基础。

李克强指出,市场主体是经济社会发展的重要力量。“放管服”改革适应了完善社会主义市场经济体制需要,顺应了人民群众就业创业需要,着眼于培育市场主体、激发市场活力和社

会创造力。市场主体发展壮大,成为支撑就业的“顶梁柱”、创造财富的源泉。要继续把市场主体的痛点难点作为发力点,一体推进“放管服”改革,进一步为市场主体放权赋能,减少不当干预,加强公正监管,促进公平竞争,优化公共服务,让人民群众敢于创业奋斗,让市场主体敢于创新发展。

李克强说,营商环境是市场主体生存发展的土壤。要以“放管服”改革为抓手,持续打造市场化法治化国际化营商环境。市场化方面要力行简政之道,深化行政审批制度改革,破除束缚企业发展的不合理障碍,让市场主体准入退出更便捷,促进市场新陈代谢;创新和完善市场监

管,对各类市场主体一视同仁,反对垄断和不正当竞争,保护市场主体特别是小微企业、个体工商户合法权益和发展空间,坚决守住质量和安全底线;推进政务服务优化,用制度和技术办法让市场主体依规办事不求人成为常态。法治化方面要建立健全营商环境法规体系,完善产权保护制度,严格规范公正文明执法。国际化方面要坚持扩大开放,加强与相关国际通行规则对接,抓住签署加入RCEP的契机,推动在贸易投资自由化便利化、知识产权保护等方面实行更高标准规则,在制度型开放上迈出更大步伐。

李克强强调,“放管服”改革是刀刃向内的政府自我革命,各地各部门要在以习近平同志

为核心的党中央坚强领导下,强化改革担当,发挥中央和地方两个积极性,调动各方面力量,为市场主体和人民群众办实事解难题,不断提升他们的获得感。

税务总局、市场监管总局和河南省政府主要负责人发了言。

县领导曹邦兴、王大昆、吴进曲、陈恭福、黄勇、刘海燕、乔澍、陈健、杜卫在巫山分会场收看收听会议。

(记者方丹、肖乔根据《人民日报》整理)

县政府第108次常务会议召开

本报讯(记者 卢先庆 鲁作炳) 6月2日,县委书记、县长曹邦兴主持召开2021年县政府党组理论学习中心组第9次(扩大)学习会议暨第十七届人民政府第108次常务会议。

会议专题学习了改革开放新时期历史的相关内容。会议要求,县政府党组、各级各部门党组(党委)要进一步认识党史学习的重要性,积极开展党史学习教育系列活动,深入研学《论中国共产党历史》《中国共产党简史》等著作,切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,进一步做好筑初心、解民忧、聚民心

的实在事,把学习成效转化为工作动力和成效。要扎实开展“我为群众办实事”实践活动,提升群众获得感、幸福感、满意度。

会议在贯彻落实市委、市政府决策部署和县委工作要求,安排近期重点工作时强调,半年即将过去,县级各部门、各乡镇(街道)务必抢抓时间、加密调度、创新举措,确保二季度时间过半、任务过半。要全力推动目标任务落地落实。围绕年度工作目标,加快推进重点项目建设,抓好经济社会绩效考核工作,确保各项工作落地见效,确保全县经济社会持续健康发展。要抓好招商引资工作。解放思想抓招

商,紧盯在谈项目抓签约,围绕已签合同项目抓落地,立足重点产业抓储备,持续优化营商环境。要抓好旅游重点工作。抓紧推进五里坡自然保护区世界遗产项目申报,抓好巫峡·神女景区5A创建工作,加快文化旅游重点项目建设,加大旅游营销管理力度等。要抓好高考服务保障工作,做好高考政策解读、培训演练、服务保障、组织领导等工作,严格落实疫情防控措施,认真开展道路交通、食品安全、社会治安、周边噪音等综合治理,抓好安全管理,确保新高考首考安全有序、万无一失。

会议听取了全县新冠肺炎疫情防控工作

开展情况,并召开2021年全县疫情防控工作第6次领导小组会议。会议指出,当前,疫情防控形势仍然严峻,各级各部门决不能掉以轻心、麻痹松懈。要进一步提高思想认识,深刻认识疫情防控的复杂性和常态化,时刻绷紧疫情防控这根弦,不松懈、不大意,进一步抓实抓常常态化疫情防控工作,巩固全县来之不易的疫情防控成果。要进一步压紧压实疫情防控责任,增添措施,突出重点,筑牢疫情防控防线,切实扎紧外防输入关口,强化内防反弹应急措施,持续抓好重大活动、社会面疫情防控等工作。

(下转第三版)

市、县人大代表视察城市建设及重大项目建设

本报讯(记者 曾露 罗彬) 6月2日,市人大代表、市人大常委会主任谭观银,率部分市、县人大代表视察江东新区污水处理厂、郑万高铁巫山站及巫大高速白泉互通等城市建设重点项目推进情况,并召开座谈会。

进入夏季,天气虽然炎热,但丝毫没有降低市、县人大代表视察城市建设及重大项目的热情。每到一处施工现场,代表们通过查看项目规划图、走访现场、听取汇报,详细了解项目的具体情况。

江东新区污水处理厂项目已完成地基基

础强夯及外电施工,正在建设兼氧FMBR池体。据了解,该项目属于巫山县水环境系统综合治理(一期)PPP项目子项目,位于江东组团白洋溪岔沟。项目建成后处理污水总规模2.0万吨/天,近期建设规模为1.0万吨/天,远期扩建规模为1.0万吨/天,总投资8861.91万元,主要建设有处理池、附属楼、配电房、厂内道路及硬化、厂区给排水、厂外尾水管网、基坑支护、景观绿化等。

郑万高铁的建成对巫山经济社会发展来讲,具有里程碑意义。代表们怀着激动的心情,

来到郑万高铁巫山段建设现场,详细了解当前建设进度。郑万高铁巫山站及站前广场建设正在有序推进,计划今年8月底前完成基础设施配套项目建设。当前,郑万高铁巫山段正在进行铺轨,预计6月底铺轨结束,争取12月底前,巫山至重庆段通车。

代表们边走边看边问。大家纷纷表示,建设成就鼓舞人心,巫山的前景光明、未来可期,全县上下要同舟共济,全力以赴,确保如期完成任务。代表们建议,各重点项目要根据工程进度要求,攻坚克难,保质量、安全稳妥推进

项目建设;财政要加大投入,调度统筹好资金使用;属地乡镇要加快征地拆迁进度,依法打击阻工行为,切实提供良好的施工环境保障。

当天,市、县人大代表还视察了高唐观复建项目、移民培训中心、南陵街、江东红叶广场等项目建设进展情况,并前往桂花大桥,步行过桥,视察巫大高速白泉互通的建设情况。

市人大常委会副主任罗良谷、王国琼、梁裕社和其他市人大代表一同视察。



巫山:坚实脚步丈量脱贫路

红椿乡红椿村的乡村公路。



大昌镇梁胜村柑橘园里,村民采摘晚熟柑橘。(资料图)



两坪乡溪沟村党员查看水质和水源大小情况。(资料图)

本报讯(记者 卢先庆 文/图) 八年来,全县人民在县委、县政府坚强领导下,披荆斩棘、栉风沐雨,用坚实的脚步丈量出一条脱贫攻坚的圆梦之路;八年来,全县上下团结一心、埋头苦干,用勤劳的双手描绘出一幅山乡巨变的宏伟蓝图。八年精准扶贫、五年攻坚战,交出了一份让党中央放心、让人民群众满意的历史答卷。

最辉煌的成就是全面消除了延续千年的绝对贫困。全县120个行政村,24585户89604名贫困人口全部脱贫,“两不愁三保障”全部达标,脱贫攻坚任务目标全面完成。脱贫攻坚的阳光照耀到了每个角落,许多人的命运因此而改变,许多人的梦想因此而实现,许多人的幸福因此而成就。

最可喜的成果是大幅提高了贫困群众的收入水平。农村贫困人口全部脱贫,实现从解决温饱、总体小康到全面小康的历史性跨越,人均年收入从2014年的3021元增长到2020年的12024元,增长3倍多。坚持教育优先发展,落实义务教育“免补”政策,营养改善计划和教育资助政策,没有一个学生因贫辍学、因贫失学。

(下转第三版)

责编:向君玲

中国福利彩票基金助推乡村振兴项目建设工作组来我县考察

本报讯(记者 方丹 肖乔)

6月2日,中国福利彩票基金助推乡村振兴项目建设工作组组长郑勇君一行来我县考察调研,就项目投资事宜进行座谈。

前期,工作组一行在考察抱龙物流园、高唐港和巫官庙高速公路规划建设、巫山脆李产业、巫山云雨生态康养度假区、边贸中心等建设情况后,对我县生态康养、冷链仓储物流等项目很感兴趣,在座谈会上,双方就此进行了沟通交流。

县委书记、县长曹邦兴对工作组一行前来巫山考察调研表示欢迎,希望进一步加强交流合作。他说,巫山地处三峡腹心,区位优势明显,生态植被和旅游资源丰富,发展态势强劲。近年来,巫山积极践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,大力发展生态旅游、生态农业等产业。同时,围绕生态优势、文化旅游第一支柱产业打造的生态康养产业正在蓬勃发展。下一步,巫山将抓好乡村振兴、绿色产业、城乡建设等工作,不断完善交通网络,提高服务承载能力,提升旅游综合环境。各相关部门要精准对接,提供相关材料,做好项目论证,积极促成生态康养、区域性农副产品冷链物流仓储交易、港口等项目落地见效。

郑勇君表示,通过考察真切感受到了巫山的人文生态、交通区位的独特优势和投资兴业的美好前景。后期将充分利用自身优势深化与巫山的合作,在生态康养、冷链仓储物流等领域寻求契合点和投资项目。

据了解,福彩生活研发中心是经中国管理科学学院院长办公会通过成立的下设机构。福彩生活研发中心作为发起人联手热心社会公益服务和大众公益事业的诸多知名央企、国企以及相关机构,在全国各地重点打造中国福彩生活湾区,有效促进现代服务业的信息化革新与全面进步,为增进民生福祉、全国的现代服务业发展起到示范带动作用。

县领导王大昆、黄勇参加座谈会。